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Zadanie 1

Pocisk A wystrzelono z predkoscia poczatkowa v pod katem a do poziomu. W tym samym
momencie i na takiej samej wysokosci w odlegtosci d wystrzelono pocisk B. Pod jakim katem
i z jaka predkoscig poczatkowa powinien by¢ on wystrzelony tak, by pociski A i B zderzyty si¢
w najwyzszym punkcie toru lotu pocisku A? Tory lotu obu pociskow lezg na tej samej
plaszczyznie. Miejsce zderzenia znajduje si¢ pomiedzy punktami wystrzatu. Opory powietrza
pomijamy.

Zadanie 2

(i) Maty klocek o masie m porusza si¢ wewnatrz pionowej, kolistej petli. Czujnik A
umieszczony w najnizszym punkcie petli zarejestrowat nacisk 10mg przy przejsciu klocka.
Przyjmujac, ze tarcie jest pomijalnie mate, jaki nacisk zarejestruje czujnik B w najwyzszym
punkcie petli?
(if) Z powodu tarcia pomigdzy klockiem a petla nacisk w czujniku B miat warto$¢ rowng
potowie wyliczonej w punkcie (i). Jaka jest warto$¢ $redniej sity tarcia przy tym przejsciu
klocka z A do B? Czujniki rejestruja site prostopadta do powierzchni petli.
(iif) Oszacuj jaka jest warto$¢ wspolczynnika tarcia dla sity tarcia, ktorej warto$¢ Srednig
wyznaczono w punkcie (ii), przyjmujac do obliczen jako $redni nacisk klocka na petle Srednig
arytmetyczng z czujnikow A i B.
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Zadanie 3

Czasteczka chloru o masie m i predkoSci poczatkowej Vv pochtania foton o dtugosci fali 4 |
rozpada si¢ na dwa atomy chloru. Jeden z atoméw porusza si¢ z predko$cig u prostopadle do
poczatkowego kierunku ruchu czasteczki. Wyznacz energi¢ wigzania czasteczki. Ped
pochlonigtego fotonu jest pomijalnie maty.

Zadanie 4

Siatka sktada si¢ z czterech kwadratowych oczek. Opor kazdego z bokéw oczka wynosi 1€2.
Prad wplywa przez jeden z rogoéw siatki, a wyptywa drugim. Jaki jest opor siatki w uktadzie A,
a jaki w B?
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Uwaga: W rozwigzaniach zadan nalezy przyja¢ powszechnie znane state
fizyczne (np.: g, R, & itp.) za dane.



